

# 从自主择业到自主人生，路究竟有多远

环球彩票 <http://coretekgifts.com>

从自主择业到自主人生，路究竟有多远

题图：韩林 摄 制图：方汉

从自主择业到自主人生有多远

这个冬末，春天另日未来，我们迎来2018年转业季，又有许多战友行将从奋战多年的营盘转身。

计划安排还是自主择业？也许不少人的心头都画过这个问号。

近年来，选择自主择业的战友愈来愈多。在他们身上，我们看到时代、观念、制度和个别的变化。不过，当我们讨论自主择业时，可以先跟随韩冬冬的笔触走进《无问西东》的韶光隧道，听听这位2017年度自主择业空军女军官的声响，在喧哗中显得默默的声响。然后，在着手转业这场人生选择前，让我们先按下斟酌键，试试求解那道刻于古希腊神庙的千载难题：认识你自身。当你回到心里、扣问心里，获得的答案也许不同。

自主，确实是个优美的字眼，有自在的气味，有主体的尊荣。但过去人的经验也告诉我们，从自主择业到自主人生，路还长。学习主人。石晓良分享了自身的悲欢离合，罗洪涛给出了忤耳忠言。

任何选择都有代价。也许，痛快处也是落空处，落空处也是收获处。愿意负担何种代价？能够负担何种代价？自主，也许更必要自知、自信、自治、自强，用时间和奋斗酿成人生的诗，本领自在、自在、自足、自得。

——编者

静听心里 无问西东

韩冬冬 摄

这个冬天，路究竟有多远。刚刚脱下军装，作为北京市军转办和清华大学联合举办的“自主择业军转群众就业守业初级研修班”第13期学员，我在清华的校园里听课、骑车、拍照片、交朋友。此前，我对“清华大学”这个名字是敬重的，然后，敬重变成了喜爱。所以我下了课就奔向那部电影——《无问西东》，听它讲述清华百年的4个小故事，并不由斟酌因由军转而厘革的人生。

故事一

1923年北平的清华校园，分数榜前，一个叫吴岭澜的学生面露难色。作为一名实科（理工科）生，他的国文和英文是满分，物理学却是不列（不及格）。

于是有了一番他和校长梅贻琦的对话。

“如此天资，环球彩票网怎么样。起初你为什么不学理科？而偏要念实科呢？”

“由于最好的学生都读实科。”

[环球彩票网开户](#)，[环球彩票网娱乐](#) [环球彩票网网址 9190环](#)

“你求学的目的是什么？”

“我只知道不论我另日做什么，在我这个年龄，读书，研习，都是对的。我何用管我学什么，每天把我自身交给书本，就有种结壮。”

“但是，你还轻视了一件事，真实。人把自身置身于劳碌当中，有一种麻痹的结壮。但丢失了真实，你的青春，也不过唯有这些日子。”

“什么是真实？”

“你看到什么，听到什么，做什么，和谁在一起，有一种从心灵深处满溢进去的不悔恨也不侮辱的平静与喜悦。你渐渐想，转系与否那都是小事……”

不久后，泰戈尔调查清华，吴岭澜在人群中凝听泰斗的演讲：

“我竭我的至诚笃求你们不要错走路，不要惶惑，不要健忘你们的真心和真性……”

两位大师的“真实”“真心”“真性”，唤醒了这位“实科至上论”的青年，他重新选择了人生。

当前面临转业选择的你，有没有想过什么是最好？于时代，其实从自主择。那个最好的“实科”，却不是吴岭澜的最好。其实你的最好，也不用纠结于他人的最好。

## 故事二

1938年，昆明的狼烟中，东北联大教授吴岭澜顶着日军飞机的轰炸向学生们纪念泰戈尔：当我在你们这个年龄，有段时间，我远离人群，单独思索，我的人生结局该当怎样渡过？某日，我无意去图书馆，听到泰戈尔正在讲“对自身的真实”有多么紧张，那一刻，我从思索生命意义的侮辱感中开释进去……我把泰戈尔的诗先容给你们，希望你们在今后的岁月里，不要甩手对生命的思索，对自身的真实。

吴岭澜对生命的思索和对自身的真实，照亮了正在迷茫中的沈光耀。

沈光耀出身名门，在母亲的教授和泪水中，弃笔从戎的他惶惑不安。在一次日机轰炸中，沈光耀和吴岭澜相遇，他礼让先生，吴岭澜却说：“胡说！哪有学生不走师长走的道理！”师生二人一起拎起鸽子笼。“能救若干就救若干吧！”吴岭澜边走边说，从容漠然。

在教授的感化下，沈光耀听到自身心里深处抗日救国的吆喝，对比一下究竟。他加入飞虎队，锻炼中绕道去给孤儿院空投食物。“这个时代缺的不是完整的人，缺的是从心里给出的真心、正义、恐惧和怜悯。”飞行教官的话铭记于心底，他把生命献给了同胞和热土。

也许沈光耀的选择，会让你想起多年前步入军营的热血青春。当前回首，信托你历来都没有后悔悟——所以，再选一次，依然争持你的情怀不会有错。

### 故事三

1962年，北京。陈鹏、李想和王敏佳3私人是高中死党，两个男孩同时寂然爱着一个姑娘，生活优美而羞怯。平静的日子被一个他们称作师母的女人冲破。那是一段不对等的倒霉婚姻，学生疼爱师长，给师母匿名寄去一封警备信，师母识破了作者之一王敏佳。慈祥富丽的姑娘被女人的吃醋心推向政治战争的风浪，摧毁了花一样的容颜和青春。

### 环球彩票网

和王敏佳一起写匿名信的李想，为了杀青自身的支边志向，一时恐惧，没有站进去和她一起负担。他的庆功大会和她的批斗大会同时举行，最终没能声明和离去，他以为她被打死，竟有。无穷悔恨地踏上内地行医路。

而陈鹏，那个当年在云南靠飞行员沈光耀空投食物活上去的孤儿、其后的清华佳人，平生遵循自身的心里，真实地爱着、活着。

当王敏佳被批斗毁容后，他把她带回养活自身长大的孤儿村，把她交托给乡下。看看环球彩票网注册。一句告白，成为姑娘活上去的理由：“你别怕，我就是那个给你托底的人。”之后，他去了戈壁深处研制“蘑菇云”，分隔数年杳如黄鹤，几瓶不知何处寄来的雪花膏，伴着一捧银杏叶，维系着爱情的信仰。

故事并未已毕。在王敏佳坟前，陈鹏对李想说：逝者已矣，生者如斯。李想背负着这句话，痛悟人生真理莫过于果敢真实，对于人生。而岂论生死。在内地行医路上，他把生的希望留给队友。活下去的一对夫妻，平生教育儿子张果果：永远要爱由心出。

李想躲藏过、亏欠过，但其后用生命完成自我救赎。岂论转业时还是转业后，面对选择总难免纠结，愿你像其后的李想那样，为求无愧于心，做个担当的勇者。

## 故事四

本日北京，毕业于清华大学的张果果，在分崩离析的职场战争中固守没有到场的上司嘱托的计划，却因与客户需求完全背叛，成为上司的替罪羊，相比看环球彩票网开户。自愿辞职。

他最痛心的不是自身的去职，而是客户原定救助四胞胎的商业计划以是化为乌有。张果果本可以和上司的上司协作，提供证据扳倒上司，但他从父母那里感知到陈鹏、李想通报而来的气力，选择了慈平和担当。

张果果末了的独白，让观众信托四胞胎宝宝会将这种气力继续传承上去。

4段故事，业到自主人生。4个不同时代的背景下，每私人都遵循心里的指引，做出选择。

电影闭幕，走出那个优美的清华百年，我又走进现实中的清华园。水木清华前的荷塘结了厚厚的冰，冻得硬邦邦的四九天里，又一个军转季着手了。环球彩票网平台。站在人生的十字路口，我们的不安与纠结每每来自社会压力，来自世俗看法，来自和他人的攀比，却很少有人愿意静听自身的心里。

前一天看到一位自主择业战友撰文《安排or自主，想知道路究竟有多远。奈何选都免不了会后悔》：安排从政一定升官，自主经商一定发财。一语破的了转业决议纠结的泉源。

记得有一个战友一经对我说，他最大的志向就是进国度部委，理由是这样的单位很“难听”，回到老家是漂亮的谈资，自身也可能是县指引的座上宾。对付这样的想法，我不想做过多评判，但谈资面前的生活是不是依然漂亮，学会环球彩票网。唯有自身的心知道。

也许你会说，有的人有能力驾驭人生，可以“任性”；但有的人为了生存已心力交瘁，哪还有静听心灵的安闲？其实，其实环球彩票网娱乐。能力不是与生俱来，上半场勉力前行，才有下半场的自在选择。

吴岭澜重新选择理科，沈光耀走上战场，陈鹏把爱情交托给毁掉的容颜，张果果的职场从零再来，他们每私人都选择重新着手，将人生的下半场活动身自心里的快乐与安乐。

人活路口，可以静上去沉淀沉淀，别被世俗的眼光眼神凝视，听听心灵深处的真实。我愿几年或几十年后，你会写下一篇文章——《奈何选择都不后悔》。

心态归零，状貌进取

## 环球彩票网

2001年度自主择业军转群众 石晓良

我是2001年第一批自主择业的军转群众，也是当年所在团体军独一选择自主择业的政工群众。走上自主守业之路后，固然通过毛病败与胜利、辛酸与欢乐，但我永远维系了在部队永远养成的永不言败的拘泥斗志和达观向上的进取精神。

我的梓里江苏宜兴文明艺术非常是紫砂文明的土壤深厚，加上在部队退役时期我就有保藏名人书画的喜好，所以我选择走上创造文明艺术沙龙这条守业之路。十几年来，我做了一些事情，有了一些名望。我先后到过20多座都会，在近30所大专院校演讲，与近万名老兵一起分享守业心得。此日，你看环球彩票网开户。我跟公共谈谈自主守业的几点理解。

一是方向对了，路子正了，前进一厘米都是前进。

说真话，自主择业有优势有优势，看着从自主择。但总体劣大于优。军转群众经过部队多年历练，完全受罚精神和拘泥的意志力，也有一定的社会经验，但能力素质不太适应市场经济的央浼，而且生存人脉相干不够广、守业资金不充足等短板。我在与自主择业战友相易的进程中，感到有的战友目的很高，但我感到，还是要争持“实事求是，勉力前行”的守业规定，争持“务虚、扎实、诚实”的“三实”作风，自主。有若干能力做多小事。岂论是打工或开小店，只须能体现自身能力，都很居心义。

二是荣耀不要背在肩上，贡献不要挂在嘴边，心态归零，撸起袖子加油干。

进取是一种信仰，归零是一种态度。执戟队到住址，从群众到个别，两重天地、两种境遇，你不把自身的荣耀、位子归零，就会处处碰钉子。心态归零以后，一定要一步一个脚迹、扎扎实实

实地繁荣自身。十几年来，我把全盘心血都花在任务上，连续5年小年夜夜不看春晚，就是下决心要一年干到头。

三是当兵几年、几十年，听听环球彩票网总代。军人本质要维系一辈子。

我们当兵的人最紧张的本质就是组织纪律性、受罚耐劳精神和坚贞不屈的毅力。选择了自主择业就没有退路，不进则退，你不前进，就是让步。另外，诚信是社会安靖的基石，真挚是幸运快乐的源泉。维系军人本质，固守诚信尤为紧张。人，干清洁净来，干清洁净去，无间求真，才会离自身的心里越来越近。

四是守业路上众人帮，报答社会献爱心。

我在守业路上取得了一点收获得益，都是党的政策好，也靠众人帮。企业积蓄了一点财富，我就要报答社会。我以为人生必要关爱，生活必要冲动，社会必要暖和。看着环球彩票网。2012年2月，我首倡成立宜兴“老兵紫砂部落”，为处置紫砂行业的退役老兵搭建分析显示与相易平台。近几年来，我先后组织和插手过慈悲文明艺术拍卖30余场，共拍得善款超出500万元，全盘捐赠给慈悲机构和坚苦家庭、学生和复转军人。

人的平生都在画圆，圆有大有小，但没有贵贱。他人每每看的是结果，而进程是自身享用的。

（朱迅凭据作者2017年11月与浙江省团以上军转群众相易录音撰挡）

自主择业前景眺望

江豪

“我老公专业技术九级2年，硕士，在广东省一个地级市，是选择计分别配还是自主择业？”前不久，某论坛网友的一篇帖子惹起“老转”们的热议。

“技术群众，建议自主择业！”热心网友“灵犀一指”的答复，引来众多赞同。

## 环球彩票网

2017年，全国下达军转安排计划8万余名，其中自主择业军转群众3.5万余名，占总数的44.2%，继2016年2.88万名之后，再创新高。

那么，环球彩票网登录。自主择业的守业就业前景结局如何？

不只由于待遇保证更好了

2004年至2006年军队编制体制调整改革时期，主旨第一次放宽自主择业军龄年限，当年自主择业军转群众占安排总数的25.3%，第二年这一比例下滑到19.4%，第三年唯有13%，以来6年这一比例在12.2%至16.5%之间踌躇。不过，环球彩票网娱乐平台。2016年军改第一年，这一比例即突破49.6%。

理会这一变化的原因，有人以为“自主择业的保证待遇进步了”，有人以为“军转群众的学问构造优化，角逐力强了”，还有人以为“军转安排‘小年’，住址安排压力大，选择计分别配不如自主择业”……

待遇保证、安排压力等虽是影响选择自主择业的要素，但并非全盘，其中私人想法也很紧张。例如，有的人以为：选择自主择业的群众，年龄通常在三四十岁以上，学问构造绝对老化，与社会脱轨的时间比力长，没什么角逐力。持相同主张的人则以为：自主择业军转群众通常处于人生的黄金阶段，思想幼稚、精神充沛、经验厚实，只须肯下功夫，就一定能拼进去、干成事。

杰出的守业环境更紧张

“待遇只是小题目，环境才是大要素。业到自主人生。”一名自主择业军转群众坦言，“我们光荣赶上了好时代，国度经济时局维系稳中向好，为自主择业军转群众就业守业提供了杰出的大环境。”国度统计局数据显示，2013-2016年，我国城镇新增就业连续4年维系在1300万人以上，2017年1-8月份，城镇新增就业974万人。



2015年，“大众守业、万众创新”写进政府任务呈文，国务院特地制定下发《关于大举促进大众守业万众创新若干政策措施的意见》。同年7月28日，全国自主择业军转群众就业守业任务相易会在辽宁省大连市召开，会议指出：“大众守业、万众创新”为广阔自主择业军转群众就业守业带来新的历史机遇。

2012年以来，国度先后指导举办5期自主择业军转群众就业守业培训示范班。2016年起，在京津冀地域、吉林长春、重庆等地，“守业孵化基地”“守业繁荣分盟”“人才相易大会”等工程和活动纷繁发动。2016岁首，山东省青岛市出台《关于理会自主择业军转群众守业扶助政策的通知》，自主择业军转群众守业按条件可请求最高300万元的守业担保存款。随同着各地政府对自主守业集体的日益眷注，好似优惠性、扶助性政策陆续出台。

### 新常态带来新机遇

自主择业的就业守业前景为什么越来越广阔？还有一个不可忽视的要素是国度实行经济供应侧构造性改革，环球彩票网。产业构造无间优化调整，第三产业（供职业）比重无间加大。据统计，2014-2016年，我国新注册市场主体超出4400万户，其中新注册企业1362万户。这不只意味着更多的就业机缘，而且意味着市场对业务技术型、管理供职型人才的需求无间增进。

“能不能帮我们保举几名自主择业军转群众？”2016年底，某企业高层指引找到部队转业部门求贤。近年来，一些民营企业对部队专业技术群众、管理型人才等表示出浓郁兴会。据相关行业公司估计：未来几年，我国筹办、营销、技术、投资、医疗、策画等方面高端人才需求焕发，薪酬持续飞腾。

对比十多年前，新时代自主择业军转群众就业守业的出发点更高、平台更好。在北京、河北、辽宁、山东、重庆、陕西等地，管理供职部门每年都会组织自主择业军转群众推介会，很多企业前来预订人才。同时，军转联合守业在新时局下也表示出微弱生机，从过去的“抱团取暖”，到当前的“协作做强”，这支走进人们视野的守业创新集体在无间强大。

（原载于《中国退役军人》）

切莫贸然 选择自主择业

罗洪涛

网上有很多对比计划安排和自主择业的文章，也有许多战友向我磋商过这个题目。现在的议论非常是一些自媒体，多远。简直是一边倒地宣传“自主择业有多好”的声响。不过，不依据自身条件和周边环境，仅凭道听途说实行强大选择，其实是冒险。

所以，我基础不愿意就计划安排和自主择业之间如何选择提建议。在军转部门任务的我，对这一题目的觉得水平、斟酌角度和通常战友不同。前些天，我曾在微信群首倡一个话题搜集：假若用一句话建议不要贸然选择自主择业，你会奈何说？

许多战友留言表达了自身的主张，我纠合自身的所见所思，从工资支出、就业守业、生活理念等3个方面建议如下。

**工资支出：**假若你生活在二线城市以上都会，又是家庭支出的独一或者主要来源，不要贸然选择自主择业；假若你所在省市的军转群众还是以计划安排为主，不要贸然选择自主择业；假若你纯洁通过比力计划安排和自主择业支出崎岖来作决意，不要贸然选择自主择业；假若你的退役金和安排地同职级机关事业单位人员支出相比没有昭彰优势，不要贸然选择自主择业。

**就业守业：**假若你在部队就有追求职务前进的特性，不要贸然选择自主择业；假若你在部队一直担任行政指引以至是主官，不要贸然选择自主择业；假若你没有绝对昭彰的通用技能和较强的研习能力，不要贸然选择自主择业；假若你在这个都会没有太多人脉相干，不要贸然选择自主择业。

**生活理念：**假若你不计划再就业或守业，不要贸然选择自主择业；假若你没有昭彰的私人喜好，你知道[环球彩票网](#)。不要贸然选择自主择业；假若你和你的家庭还看重体制内的光环和位子，不要贸然选择自主择业；假若你没有一套幼稚的“三观”，不要贸然选择自主择业。

当然，假若以上这十几条，你没奈何“中枪”，听说彩票网。那么祝贺你，自主择业也许是你最好的选择。

选择什么样的转业方式和选择什么样的生活形态一样，唯有参考答案，没有轨范答案。适宜自主择业条件的军转群众，年龄上限基础都接近40岁，上有老下有小，正是人生最费力的阶段。固然许多人用“不下班就有钱”作为对自主择业的主要评价，但假若以是选择不下班，人就会像一根永远紧绷的橡皮筋乍然懈弛上去。人最可怕的形态，不是任务辛苦，而是无所作为。

一个时代有一个时代的特性，一个地域有一个地域的情景，环球彩票网网址。一个家庭有一个家庭的现实，一个个别有一个个别的差别。人生的许多选择，终究要靠自身来决意。没有相沿旧规的环境，没有与日俱增的选择。选择前必需充斥了解情景，理会利害，隆重决意；但一旦作出选择，作为成年人，要对自身的选择负担。

总之一句话：心态好，选择什么都好；能力强，选择什么都强。

学会自主

相比看环球

从自主择业到自主人生，路究竟有多远

， 题图：韩林 摄 制图：方汉， 从自主择业到自主人生有多远， 这个冬末， 春天将来未来，我们迎来2018年转业季，又有许多战友即将从奋战多年的营盘转身。 计划安置还是自主择业？或许不少人的心头都画过这个问号。 近年来，选择自主择业的战友愈来愈多。在他们身上，我们看到时代、观念、制度和个体的变迁。不过，当我们谈论自主择业时，不妨先跟随韩冬冬的笔触走进《无问西东》的时光隧道，听听这位2017年度自主择业空军女军官的声音，在喧嚣中显得沉静的声音。然后，在开始转业这场人生选择前，让我们先按下思考键，试试求解那道刻于古希腊神庙的千载难题：认识你自己。当你回到内心、询问内心，得到的答案也许不同。 自主，的确是个美好的字眼，有自由的气息，有主体的尊严。但过来人的经验也告诉我们，从自主择业到自主人生，路还长。石晓良分享了自己的酸甜苦辣，罗洪涛给出了逆耳忠言。 任何选择都有代价。或许，得意处也是失落处，失落处也是收获处。愿意承担何种代价？能够承担何种代价？自主，或许更需要自知、自信、自治、自强，用时间和奋斗酿成人生的诗，才能自在、自由、自足、自得。 ——编者， 静听内心 无问西东 2017年度自主择业军转干部 韩冬冬， 韩冬冬 摄， 这个冬天，刚刚脱下军装，作为北京市军转办和清华大学联合举办的“自主择业军转干部就业创业高级研修班”第13期学员，我在清华的校园里听课、骑车、拍照片、交朋友。此前，我对“清华大学”这个名字是敬畏的，然后，敬畏变成了喜爱。所以我下了课就奔向那部电影——《无问西东》，听它讲述清华百年的4个小故事，并不由思考起因军转而改变的人生。 故事一， 1923年北平的清华校园，分数榜前，一个叫吴岭澜的学生面露难色。作为一名实科（理工科）生，他的国文和英文是满分，物理学却是不列（不及格）。 于是有了一番他和校长梅贻琦的对话。 “如此天资，当初你为什么学文科？而偏要念实科呢？” “因为最好的学生都读实科。” “你求学的目的是什么？” “我只知道不管我将来做什么，在我这个年纪，读书，学习，都是对的。我何用管我学什么，每天把我自己交给书本，就有种踏实。” “但是，你还忽略了一件事，真实。人把自己置身于忙碌当中，有一种麻木的踏实。但丧失了真实，你的青春，也不过只有这些日子。” “什么是真实？” “你看到什么，听到什么，做什么，和谁在一起，有一种从心灵深处满溢出来的不懊悔也不羞耻的平和与喜

悦。你慢慢想，转系与否那都是小事……”不久后，泰戈尔访问清华，吴岭澜在人群中聆听泰斗的演讲：“我竭我的至诚恳求你们不要错走路，不要惶惑，不要忘记你们的真心和真性……”两位大师的“真实”“真心”“真性”，唤醒了这位“实科至上论”的青年，他重新选择了人生。如今面临转业选择的你，有没有想过什么是最好？于时代，那个最好的“实科”，却不是吴岭澜的最好。其实你的最好，也不必纠结于别人的最好。故事二

1938年，昆明的战火中，西南联大教授吴岭澜顶着日军飞机的轰炸向学生们回忆泰戈尔：当我在你们这个年纪，有段时间，我远离人群，独自思索，我的人生到底应该怎样度过？某日，我偶然去图书馆，听到泰戈尔正在讲“对自己的真实”有多么重要，那一刻，我从思索生命意义的羞耻感中释放出来……我把泰戈尔的诗介绍给你们，希望你们在今后的岁月里，不要放弃对生命的思索，对自己的真实。吴岭澜对生命的思索和对自我的真实，照亮了正在迷茫中的沈光耀。沈光耀出身名门，在母亲的教诲和泪水中，弃笔从戎的他惶惑不安。在一次日机轰炸中，沈光耀和吴岭澜相遇，他礼让先生，吴岭澜却说：“胡说！哪有学生不走老师走的道理！”师生二人一起拎起鸽子笼。“能救多少就救多少吧！”吴岭澜边走边说，从容淡然。在教授的感召下，沈光耀听到自己内心深处抗日救国的呐喊，他加入飞虎队，训练中绕道去给孤儿院空投食物。“这个时代缺的不是完美的人，缺的是从心里给出的真心、正义、无畏和同情。”飞行教官的话铭刻于心底，他把生命献给了同胞和热土。也许沈光耀的选择，会让你想起多年前步入军营的热血青春。如今回首，相信你从来都没有后悔过——所以，再选一次，依然坚持你的情怀不会有错。故事三

1962年，北京。陈鹏、李想和王敏佳3个人是高中死党，两个男孩同时悄悄爱着一个姑娘，生活美好而羞涩。平静的日子被一个他们称作师母的女人打破。那是一段不对等的婚姻，学生心疼老师，给师母匿名寄去一封警告信，师母识破了作者之一王敏佳。善良美丽的姑娘被女人的嫉妒心推向政治斗争的风浪，摧毁了花一样的容颜和青春。和王敏佳一起写匿名信的李想，为了实现自己的支边梦想，一时胆怯，没有站出来和她一起承担。他的庆功大会和她的批斗大会同时举行，最终没能解释和告别，他以为她被打死，无限悔恨地踏上边疆行医路。而陈鹏，那个当年在云南靠飞行员沈光耀空投食物活下来的孤儿、后来的清华才子，一生遵循自己的内心，真实地爱着、活着。当王敏佳被批斗毁容后，他把她带回养活自己长大的孤儿村，把她托付给乡村。一句告白，成为姑娘活下去的理由：“你别怕，我就是那个给你托底的人。”之后，他去了戈壁深处研制“蘑菇云”，分开数年杳无音信，几瓶不知何处寄来的雪花膏，伴着一捧银杏叶，维系着爱情的信念。故事并未结束。在王敏佳坟前，陈鹏对李想说：逝者已矣，生者如斯。李想背负着这句话，痛悟人生真谛莫过于勇敢真实，而无论生死。在边疆行医路上，他把生的希望留给队友。活下来的一对夫妻，一生教育儿子张果果：永远要爱由心出。李想逃避过、亏欠过，但后来用生命完成自我救赎。无论转业时还是转业后，面对选择总难免纠结，愿你像后来的李想那样，为求无愧于心，做个担当的勇者。故事四

今日北京，毕业于清华大学的张果果，在尔虞我诈的职场战争中坚守没有到场的上级嘱托的方案，却因与客户需求完全背离，成为上级的替罪羊，被迫辞职。他最痛心的不是自己的离职，而是客户原定救助四胞胎的商业计划因此化为泡影。张果果本可以和上级的上级合作，提供证据扳倒上级，但他从父母那里感知到陈鹏、李想传递而来的力量，选择了善良和担当。张果果最后的独白，让观众相信四胞胎宝宝会将这种力量继续传承下去。4段故事，4个不同时代的背景下，每个人都听从内心的指引，做出选择。电影落幕，走出那个美好的清华百年，我又走进现实中的清华园。水木清华前的荷塘结了厚厚的冰，冻得硬邦邦的四九天里，又一个军转季开始了。站在人生的十字路口，我们的不安与纠结往往来自社会压力，来自世俗看法，来自和别人的攀比，却很少有人愿意静听自己的内心。昨天看到一位自主择业战友撰文《安置or自主，怎么选都免不了会后悔》：安置从政未必升官，自主经商未必发财。一语道

破了转业抉择纠结的根源。,, 记得有一个战友曾经对我说,他最大的梦想就是进国家部委,理由是这样的单位很“好听”,回到老家是漂亮的谈资,自己也可能是县领导的座上宾。对于这样的想法,我不想做过多评判,但谈资背后的生活是不是依然漂亮,只有自己的心知道。

,, 也许你会说,有的人有能力驾驭人生,可以“任性”;但有的人为了生存已心力交瘁,哪还有静听心灵的空闲?其实,能力不是与生俱来,上半场努力前行,才有下半场的自由选择。

,, 吴岭澜重新选择文科,沈光耀走上战场,陈鹏把爱情托付给毁掉的容颜,张果果的职场从零再来,他们每个人都选择重新开始,将人生的下半场活出发自内心的快乐与安详。,, 人生路口,不妨静下来沉淀沉淀,别被世俗的目光注视,听听心灵深处的真实。我愿几年或几十年后,你会写下一篇文章——《怎么选都不后悔》。,, 心态归零,姿态进取

,, 2001年度自主择业军转干部 石晓良,, 我是2001年第一批自主择业的军转干部,也是当年所在集团军唯一选择自主择业的政工干部。走上自主创业之路后,虽然经历过失败与成功、辛酸与欢乐,但我始终保持了在部队长期养成的永不言败的顽强斗志和乐观向上的进取精神。

,, 我的家乡江苏宜兴文化艺术特别是紫砂文化的土壤深厚,加上在部队服役期间我就有收藏名人书画的爱好,所以我选择走上创办文化艺术沙龙这条创业之路。十几年来,我做了一些事情,有了一些名气。我先后到过20多座城市,在近30所大专院校演讲,与近万名老兵一起分享创业心得。今天,我跟大家谈谈自主创业的几点体会。,, 一是方向对了,路子正了,前进一厘米都是进步。,, 说实话,自主择业有优势有劣势,但总体劣大于优。军转干部经过部队多年历练,具备吃苦精神和顽强的意志力,也有一定的社会经验,但能力素质不太适应市场经济的要求,而且存在人脉关系不够广、创业资金不充足等短板。我在与自主择业战友交流的过程中,感到有的战友目标很高,但我感到,还是要坚持“量力而行,努力前行”的创业原则,坚持“务实、扎实、诚实”的“三实”作风,有多少能力做多大事。无论是打工或开小店,只要能体现自身能力,都很有意义。,, 二是荣誉不要背在肩上,奉献不要挂在嘴边,心态归零,撸起袖子加油干。

,, 进取是一种信念,归零是一种态度。从军队到地方,从干部到个体,两重天地、两种境遇,你不把自己的荣誉、地位归零,就会处处碰壁。心态归零以后,一定要一步一个脚印、扎扎实实地发展自己。十几年来,我把全部心血都花在工作上,连续5年除夕夜不看春晚,就是下决心要一年干到头。,, 三是当兵几年、几十年,军人本色要保持一辈子。,, 我们当兵的人最重要的本色就是组织纪律性、吃苦耐劳精神和坚韧不拔的毅力。选择了自主择业就没有退路,逆水行舟,你不前进,就是倒退。另外,诚信是社会稳定的基石,真诚是幸福快乐的源泉。保持军人本色,坚守诚信尤为重要。人,干干净净来,干干净净去,不断求真,才会离自己的内心越来越近。

,, 四是创业路上众人帮,回报社会献爱心。,, 我在创业路上取得了一点成绩,都是党的政策好,也靠众人帮。企业积累了一点财富,我就要回报社会。我认为人生需要关爱,生活需要感动,社会需要温暖。2012年2月,我发起成立宜兴“老兵紫砂部落”,为从事紫砂行业的退役老兵搭建综合展示与交流平台。近几年来,我先后组织和参加过慈善文化艺术拍卖30余场,共拍得善款超过500万元,全部捐赠给慈善机构和困难家庭、学生和复转军人。,, 人的一生都在画圆,圆有大有小,但没有贵贱。别人往往看的是结果,而过程是自己享受的。,, (朱迅根据作者2017年11月与浙江省团以上军转干部交流录音整理),, 自主择业前景展望,, 江

,, 豪,, “我老公专业技术九级2年,硕士,在广东省一个地级市,是选择计划分配还是自主择业?”前不久,某论坛网友的一篇帖子引起“老转”们的热议。,, “技术干部,建议自主择业!”热心网友“灵犀一指”的回答,引来众多赞同。,, 2017年,全国下达军转安置计划8万余名,其中自主择业军转干部3.5万余名,占总数的44.2%,继2016年2.88万名之后,再创新高。

,, 那么,自主择业的创业就业前景到底如何?,, 不仅因为待遇保障更好了

,, 2004年至2006年军队编制体制调整改革期间,中央第一次放宽自主择业军龄年限,当年自

主择业军转干部占安置总数的25.3%，第二年这一比例下滑到19.4%，第三年只有13%，此后6年这一比例在12.2%至16.5%之间徘徊。然而，2016年军改第一年，这一比例即突破49.6%。分析这一变化的原因，有人认为“自主择业的保障待遇提高了”，有人认为“军转干部的知识结构优化，竞争力强了”，还有人认为“军转安置‘大年’，地方安置压力大，选择计划分配不如自主择业”……，待遇保障、安置压力等虽是影响选择自主择业的因素，但并非全部，其中个人想法也很重要。例如，有的人认为：选择自主择业的干部，年龄一般在三四十岁以上，知识结构相对老化，与社会脱轨的时间比较长，没什么竞争力。持相反观点的人则认为：自主择业军转干部一般处于人生的黄金阶段，思想成熟、精力充沛、经验丰富，只要肯下功夫，就一定能拼出来、干成事。

良好的创业环境更重要，“待遇只是小问题，环境才是大因素。”一名自主择业军转干部坦言，“我们庆幸赶上了好时代，国家经济形势保持稳中向好，为自主择业军转干部就业创业提供了良好的大环境。”国家统计局数据显示，2013-2016年，我国城镇新增就业连续4年保持在1300万人以上，2017年1-8月份，城镇新增就业974万人。2015年，“大众创业、万众创新”写进政府工作报告，国务院专门制定下发《关于大力推进大众创业万众创新若干政策措施的意见》。同年7月28日，全国自主择业军转干部就业创业工作交流会在辽宁省大连市召开，会议指出：“大众创业、万众创新”为广大自主择业军转干部就业创业带来新的历史机遇。2012年以来，国家先后指导举办5期自主择业军转干部就业创业培训示范班。2016年起，在京津冀地区、吉林长春、重庆等地，“创业孵化基地”“创业发展分盟”“人才交流大会”等工程和活动纷纷启动。2016年初，山东省青岛市出台《关于明确自主择业军转干部创业扶持政策的通知》，自主择业军转干部创业按条件可申请最高300万元的创业担保贷款。伴随着各地政府对自主创业群体的日益关注，类似优惠性、扶持性政策陆续出台。新常态带来新机遇，自主择业的就业创业前景为什么越来越广阔？还有一个不可忽视的因素是国家实行经济供给侧结构性改革，产业结构不断优化调整，第三产业（服务业）比重不断加大。据统计，2014-2016年，我国新登记市场主体超过4400万户，其中新登记企业1362万户。这不仅意味着更多的就业机会，而且意味着市场对业务技术型、管理服务型人才的需求不断增长。“能不能帮我们推荐几名自主择业军转干部？”2016年底，某企业高层领导找到部队转业部门求贤。近年来，一些民营企业对部队专业技术干部、管理型人才等表现出浓厚兴趣。据有关行业公司预计：未来几年，我国经营、营销、技术、投资、医疗、设计等方面高端人才需求旺盛，薪酬持续上涨。对比十多年前，新时代自主择业军转干部就业创业的起点更高、平台更好。在北京、河北、辽宁、山东、重庆、陕西等地，管理服务部门每年都会组织自主择业军转干部推介会，很多企业前来预订人才。同时，军转联合创业在新形势下也表现出强劲活力，从过去的“抱团取暖”，到如今的“合作做强”，这支走进人们视野的创新创业群体在不断壮大。（原载于《中国退役军人》），切莫贸然选择自主择业，罗洪涛，网上有很多对比计划安置和自主择业的文章，也有许多战友向我咨询过这个问题。现在的舆论特别是一些自媒体，几乎是一边倒地传播“自主择业有多好”的声音。然而，不依据自身条件和周边环境，仅凭道听途说进行重大选择，其实是冒险。所以，我基本不愿意就计划安置和自主择业之间如何选择提建议。在军转部门工作的我，对这一问题的感触程度、思考角度和一般战友不同。前些天，我曾在微信群发起一个话题征集：如果用一句话建议不要贸然选择自主择业，你会怎么说？许多战友留言表达了自己的观点，我结合自己的所见所思，从工资收入、就业创业、生活理念等3个方面建议如下。工资收入：如果你生活在二线以上城市，又是家庭收入的唯一或者主要来源，不要贸然选择自主择业；如果你所在省市的军转干部仍然以计划安置为主，不要贸然选择自主择业；如果你纯粹通过比较计划安置和自主择业收入高低来作决定，不要贸然选择自主择业；如果你的退役金和安置地同职级机关事业单位人员收入相比没有明显优势，不要贸然选择自主择业。就业创业：如果你在部队就有追求职务

进步的特点，不要贸然选择自主择业；如果你在部队一直担任行政领导甚至是主官，不要贸然选择自主择业；如果你没有相对明显的通用技能和较强的学习能力，不要贸然选择自主择业；如果你在这个城市没有太多人脉关系，不要贸然选择自主择业。„ 生活理念：如果你不计划再就业或创业，不要贸然选择自主择业；如果你没有明显的个人爱好，不要贸然选择自主择业；如果你和你的家庭还看重体制内的光环和地位，不要贸然选择自主择业；如果你没有一套成熟的“三观”，不要贸然选择自主择业。„ 当然，如果以上这十几条，你没怎么“中枪”，那么恭喜你，自主择业或许是你最好的选择。„ 选择什么样的转业方式和选择什么样的生活状态一样，只有参考答案，没有标准答案。符合自主择业条件的军转干部，年龄下限基本都接近40岁，上有老下有小，正是人生最吃力的阶段。虽然许多人用“不上班就有钱”作为对自主择业的主要评价，但如果因此选择不上班，人就会像一根长期紧绷的橡皮筋突然松懈下来。人最可怕的状态，不是工作辛苦，而是无所事事。„ 一个时代有一个时代的特点，一个地区有一个地区的情况，一个家庭有一个家庭的实际，一个个体有一个个体的差异。人生的许多选择，终究要靠自己来决定。没有一成不变的环境，没有一劳永逸的选择。选择前必须充分了解情况，分析利弊，慎重决定；但一旦作出选择，作为成年人，要对自己的选择负责。„ 总之一句话：心态好，选择什么都好；能力强，选择什么都强。„

新华网北京1月25日电（王莹）中国科学院24日举行2018年度工作会议新闻发布会。记者从会上获悉，中科院在多项重大科研专项中取得突破成果，其中不少与你我的生活密切相关。„大气污染防治有了新策略„中科院战略性先导科技专项中的“大气灰霾成因与控制”专项，提出了区别于伦敦烟雾和洛杉矶光化学烟雾的第三类霾化学烟雾的概念模型和理论框架，引领了我国后续一系列大气污染防治研究，并为APEC等一系列重大国际活动提供环境保障和支撑。大气灰霾监测关键设备在“ ”峰会期间，为保障空气质量提供了重要的大气立体观测数据，是北京市环保局大气环境会商的重要依据。„卵巢早衰患者迎来生育希望„中科院战略性先导科技专项中的“干细胞与再生医学研究”专项，继在子宫内膜再生及脊髓神经再生的临床研究取得重大突破的基础上，再接再厉，通过干细胞定植、分化等，成功地帮助卵巢早衰患者迎来了生育的希望之光。通过该项技术，2018年1月12日首例卵巢功能衰竭患者在南京鼓楼医院顺利诞下健康男婴。„水稻、小麦、玉米、大豆有了新品种„中科院战略性先导科技专项中“分子模块设计育种创新体系”专项，已育成水稻、小麦、玉米、大豆模块新品系110个，其中5个水稻新品系通过省级和国家品种审定，示范面积达3万亩，推广面积26万亩。“中科902”、“嘉优中科1、2、3号”、“嘉优中科1号”等水稻品种成功实现了水稻超高产和抗性提升的完美结合。其中，嘉优系列荣获2017年度国家自然科学一等奖。„抗老年痴呆症的新药研制成功在望„中科院战略性先导科技专项中的“个性化药物”专项，研制的6个新药2017年获批准进入临床，目前19个临床研究阶段新药进展良好，抗老年痴呆新药971 III期临床完成全部病例入组，成功在望。„我们的身体为何感觉痒？这回有答案了„中科院战略性先导科技专项中的“脑功能联结图谱及类脑智能研究”专项，首次证明了臂旁核是大脑处理痒觉信息环路中的关键节点，为深入解析大脑中痒觉信息加工处理机制奠定基础，为寻找潜在治疗靶点提供了新的方向。„精准治疗男性不育有了新方法„中科院战略性先导科技专项中的“细胞命运可塑性的分子基础与调控”专项，首次发现Piwi基因突变致男性不育并揭示了其致病机理，为此类男性不育症的精准医疗提供了理论基础和方法。„机场安检智能识别系统显著提高安检准确率„2017年，中科院继续促进科技成果转移转化，机场安检智能识别系统已示范应用于国内61个机场的旅客安检，在全国旅客吞吐量超过3000万人次以上机场的示范覆盖率达到80%，覆盖了超过540条安检通道，其中29条为要客安检通道。根据相关机场试用情况的反馈，在使用机场安检智能识别系统后，机场安检通行效率和准确率得到明显改善，抓获冒用他人身份证乘机的人数较之前显著增加。其中，厦门高崎机场启用民航安检人脸识别辅助验证系统6天内查获9宗企图持用他人证件乘机事件。„作者：王莹 [责任编辑：李浩]图集，“月宫365”志愿者驻留时间创世界纪录„舱中连续驻留200天 昨日完成第二次换班 实验将

于5月10日结束,26日上午,在北京航空航天大学进行的“月宫365”实验举行了第二次换班仪式。自去年7月9日第一次换班至今,“月宫一号”舱内四名志愿者已在舱中连续驻留了200天,打破了此前由俄罗斯科研人员创造的、在生物再生生命保障系统中连续驻留180天的世界纪录。“月宫一号”的系统闭合度与运行时间也达到国际最高水平。据“月宫一号”总设计师、北京航空航天大学教授刘红介绍,“月宫365”实验的主要任务是研究一个生物系统如何实现为不同代谢水平的乘员组提供生命保障,并保持系统稳定。自实验开始的260天以来,“月宫一号”总体运行情况稳定,各仪器设备工作正常,舱内各种蔬菜粮食作物生长良好,在舱内驻留200天的四名志愿者各项生理指标记录准确。据了解,在此次换班的第二组志愿者将与此前曾进驻实验舱内的第一组志愿者进行工作交接,第一组三名志愿者将入舱完成接下来第三阶段为期105天的实验。按照实验规划,在第三阶段实验中,志愿者除日常工作之外,还需要针对各种突发故障进行研究,以进一步测试“月宫一号”的耐冲击性。此外,刘红透露,此次“月宫365”实验结束后,将积极争取我国月球/火星探测器的搭载机会和资源,在月球/火星表面开展小型生物再生生命保障系统试验。通过与地面平行试验的对比分析,获得地面大型系统模拟结果的矫正参数,为未来将地面大型有人生物再生生命保障系统实验研究获得的设计运行参数应用于月球/火星奠定基础。据悉,“月宫一号”由刘红教授团队于2013年10月研制成功,并于2014年完成了持续105天的我国首次长期高闭合度集成试验,标志着我国成为了继俄罗斯、美国之后,第三个掌握了该技术的国家,也标志着世界上首个由“人-动物-植物-微生物”构成的四生物链环人工闭合生态系统的成功建立。“月宫一号”所使用的生物再生生命保障技术,是保障人类在月球/火星等地球外星球长期生存所需关键技术。在这项技术应用到空间探索前必须进行地面演示验证实验,并通过实验发展系统稳定运行调控技术。“月宫365”实验于2017年5月10日开始,将于2018年5月10日结束。实验顺利完成后将成为世界上时间最长、闭合度最高的生物再生生命保障系统实验,打破了世界纪录。(文/本报记者 王晓芸),+1 责任编辑:冯文雅图集,新华社香港1月27日电(记者周雪婷)香港警方27日表示,香港湾仔会展中心一工地地底发现战时遗留的空投炸弹,炸弹约1000磅。目前香港湾仔附近已有1300人被疏散。发现遗留炸弹的现场为湾仔港湾道与杜老志道交界的地盘,该处是正在进行的香港地铁项目——沙中线工程的工地地盘,也是湾仔泳池旧址。工人早上8时许工作时,在地底约15米深位置,发现一个体积约140厘米乘45厘米的疑似炸弹物体。警方接报后封锁现场,并通知专家到场处理,同时疏散地盘工人。香港警务处湾仔分区指挥官郭美森表示,目前警方需要封锁地盘附近400米范围,已疏散1300人。疏散人群主要是面向地盘的可能受影响人士,包括办公室内人士、酒店住客等,预计稍后处理炸弹时会扩大封锁范围,或再疏散市民,湾仔北的道路也会被封锁。香港警方爆炸品处理课高级炸弹处理主任周扬健表示,发现的炸弹约1000磅,属于美式ANM65型号炮弹,由于引爆管前面部分损毁,假如移动会有危险,所以要在现场处理。+1 责任编辑:薛涛一生遵循自己的内心!作为成年人。说实话。沈光耀走上战场。我先后到过20多座城市。管理服务部门每年都会组织自主择业军转干部推介会。在这项技术应用到空间探索前必须进行地面演示验证实验...”飞行教官的话铭刻于心底。不仅因为待遇保障更好了;第一组三名志愿者将入舱完成接下来第三阶段为期105天的实验?首次证明了臂旁核是大脑处理痒觉信息环路中的关键节点。可以“任性”。我们迎来2018年转业季。毕业于清华大学的张果果。自主择业的创业就业前景到底如何,不要贸然选择自主择业。不要贸然选择自主择业。姿态进取!在近30所大专院校演讲。我发起成立宜兴“老兵紫砂部落”。而无论生死。作者:王莹[责任编辑:李浩]图集:卵巢早衰患者迎来生育希望。社会需要温暖,干干净净来,一个地区有一个地区的情况。那么。自主择业军转干部创业按条件可申请最高300万元的创业担保贷款。并为APEC等一系列重大国际活动提供环境保障和支撑。加上在部队服役期间我就有收藏名人书画的爱好。类似优惠性、扶持性政策陆续出台!都是对的。自主经商未必发财。你会怎么说,作为北京市军转办和清华大学联合举办的“自主择业军转干部就业创业高级研修班”第13期学员。



沈光耀出身名门。

故事四，我从思索生命意义的羞耻感中释放出来？会让你想起多年前步入军营的热血青春，一时胆怯。其中不少与你我的生活密切相关。保持军人本色...我就是那个给你托底的人！怎么选都免不了会后悔》：安置从政未必升官。选择自主择业的战友愈来愈多，为保障空气质量提供了重要的大气立体观测数据。2%至16%，当王敏佳被批斗毁容后...发现的炸弹约1000磅？如果以上这十几条...建议自主择业，人生的许多选择。吴岭澜在人群中聆听泰斗的演讲：。慎重决定。全国下达军转安置计划8万余名？企业积累了一点财富，伴着一捧银杏叶！“月宫一号”总体运行情况稳定。他去了戈壁深处研制“蘑菇云”，让观众相信四胞胎宝宝会将这种力量继续传承下去...从干部到个体。2012年以来：只要能体现自身能力！都很有意义。但他从父母那里感知到陈鹏、李想传递而来的力量。那么恭喜你。

”国家统计局数据显示，近年来。警方接报后封锁现场。近年来，“待遇只是小问题，这一比例即突破49...已疏散1300人，弃笔从戎的他惶惑不安，也许沈光耀的选择。一生教育儿子张果果：永远要爱由心出...无限悔恨地踏上边疆行医路...和谁在一起。标志着我国成为了继俄罗斯、美国之后：如果你没有相对明显的通用技能和较强的学习能力，精准治疗男性不育有了新方法。”吴岭澜边走边说，机场安检通行效率和准确率得到明显改善，中央第一次放宽自主择业军龄年限，分析这一变化的原因，那个最好的“实科”。在北京航空航天大学进行的“月宫365”实验举行了第二次换班仪式。奉献不要挂在嘴边...”热心网友“灵犀一指”的回答，无论是打工或开小店。知识结构相对老化。作为一名实科（理工科）生，2014-2016年，对这一问题的感触程度、思考角度和一般战友不同，记者从会上获悉？嘉优系列荣获2017年度国家自然科学一等奖。在尔虞我诈的职场战争中坚守没有到场的上级嘱托的方案！”前不久，你没怎么“中枪”：故事二：只要肯下功夫，“如此天资；继在子宫内膜再生及脊髓神经再生的临床研究取得重大突破的基础上？一语道破了转业抉择纠结的根源。

同年7月28日...只有自己的心知道，为了实现自己的支边梦想，或再疏散市民，总之一句话：心态好，陈鹏把爱情托付给毁掉的容颜。还需要针对各种突发故障进行研究：2018年1月12日首例卵巢功能衰竭患者在南京鼓楼医院顺利诞下健康男婴！良好的创业环境更重要。通过干细胞定植、分化等。的确是个美好的字眼，第三年只有13%，同时疏散地盘工人：其中个人想法也很重要。在一次日机轰炸中，在北京、河北、辽宁、山东、重庆、陕西等地：张果果本可以和上级的上级合作：我是2001年第一批自主择业的军转干部，自主择业有优势有劣势：愿意承担何种代价。十几年来，所以要在现场处理，新常态带来新机遇...在教授的感召下。以进一步测试“月宫一号”的耐冲击性。不要忘记你们的真心和真性。提出了区别于伦敦烟雾和洛杉矶光化学烟雾的第三类霾化学烟雾的概念模型和理论框架！有一种麻木的踏实。泰戈尔访问清华，他最痛心的不是自己的离职。做个担当的勇者；而是客户原定救助四胞胎的商业计划因此化为泡影？但没有贵贱？“我竭我的至诚恳求你们不要错走路...”之后。石晓良分享了自己的酸甜苦辣！中科院在多项重大科研专项中取得突破成果，罗洪涛给出了逆耳忠言。

所以我选择走上创办文化艺术沙龙这条创业之路？自主择业的就业创业前景为什么越来越广阔；我在创业路上取得了一点成绩：军转干部经过部队多年历练，为从事紫砂行业的退役老兵搭建综合展示与交流平台。在军转部门工作的我：研制的6个新药2017年获批进入临床...炸弹约1000磅；前进一厘米都是进步，不要贸然选择自主择业！在京津冀地区、吉林长春、重庆等地

；在母亲的教诲和泪水中，为深入解析大脑中痒觉信息加工处理机制奠定基础。进取是一种信念，学生心疼老师。目前香港湾仔附近已有1300人被疏散！首次发现Piwi基因突变致男性不育并揭示了其致病机理，他把她带回养活自己长大的孤儿村。和王敏佳一起写匿名信的李想！生活理念：如果你不计划再就业或创业，（原载于《中国退役军人》）。国家经济形势保持稳中向好。我做了一些事情，2001年度自主择业军转干部石晓良，故事一。我基本不愿意就计划安置和自主择业之间如何选择提建议！真诚是幸福快乐的源泉！共拍得善款超过500万元，自主择业前景瞭望。

不要贸然选择自主择业。国务院专门制定下发《关于大力推进大众创业万众创新若干政策措施的意见》，不要贸然选择自主择业...当年自主择业军转干部占安置总数的25，将积极争取我国月球/火星探测器的搭载机会和资源。一个家庭有一个家庭的实际，2017年，路还长，不是工作辛苦！提供证据扳倒上级...我把泰戈尔的诗介绍给你们，也不必纠结于别人的最好，那一刻，5%之间徘徊；在地底约15米深位置。中科院战略性先导科技专项中的“细胞命运可塑性的分子基础与调控”专项。陈鹏、李想和王敏佳3个人是高中死党。国家先后指导举办5期自主择业军转干部就业创业培训示范班！2017年1-8月份，这个冬末。心态归零以后。水稻、小麦、玉米、大豆有了新品种？不妨先跟随韩冬冬的笔触走进《无问西东》的时光隧道。香港湾仔会展中心一工地地底发现战时遗留的空投炸弹，几乎是一边倒地传播“自主择业有多好”的声音，将于2018年5月10日结束...韩冬冬摄，我对“清华大学”这个名字是敬畏的？我们的身体为何感觉痒：理由是这样的单位很“好听”。却因与客户需求完全背离。将人生的下半场活出发自内心的快乐与安详。有多少能力做多大事。题图：韩林 摄 制图：方汉，为未来将地面大型有人生物再生生命保障系统实验研究获得的设计运行参数应用于月球/火星奠定基础，就有种踏实！走出那个美好的清华百年。

记得有一个战友曾经对我说。持相反观点的人则认为：自主择业军转干部一般处于人生的黄金阶段：于是有了一番他和校长梅贻琦的对话！失落处也是收获处。听到泰戈尔正在讲“对自己的真实”有多么重要，逆水行舟。依然坚持你的情怀不会有错，许多战友留言表达了自己的观点；张果果的职场从零再来，独自思索，分析利弊，据有关行业公司预计：未来几年，那个当年在云南靠飞行员沈光耀空投食物活下来的孤儿、后来的清华才子，罗洪涛。选择什么都好；善良美丽的姑娘被女人的嫉妒心推向政治斗争的风浪，四是创业路上众人帮。香港警方爆炸品处理课高级炸弹处理主任周锡健表示！人把自己置身于忙碌当中：不要贸然选择自主择业，5万余名，中科院战略性先导科技专项中的“干细胞与再生医学研究”专项，打破了此前由俄罗斯科研人员创造的、在生物再生生命保障系统中连续驻留180天的世界纪录，师母识破了作者之一王敏佳，如今面临转业选择的你？不要贸然选择自主择业，或许不少人的心头都画过这个问号：回报社会献爱心，从自主择业到自主人生。再创新高，当我们谈论自主择业时，一定要一步一个脚印、扎扎实实地发展自己，我何用管我学什么，他重新选择了人生，2016年军改第一年：抗老年痴呆症的新药研制成功在望：我就要回报社会。

才能自在、自由、自足、自得。一个时代有一个时代的特点，听到什么；而陈鹏。生者如斯。“你看到什么。只有参考答案，能够承担何种代价，希望你们在今后的岁月里。分数榜前！努力前行”的创业原则：为求无愧于心。就会处处碰壁，从工资收入、就业创业、生活理念等3个方面建议如下。一句告白：“能不能帮我们推荐几名自主择业军转干部，自主择业或许是你最好的选择。有的人有能力驾驭人生，“月宫一号”的系统闭合度与运行时间也达到国际最高水平。被迫辞职。在第三阶段实验中；你慢慢想，活下来的一对夫妻，维系着爱情的信

念：还有一个不可忽视的因素是国家实行经济供给侧结构性改革。有了一些名气。 “ 因为最好的学生都读实科。真实地爱着、活着，在广东省一个地级市？ 静听内心无问西东，你会写下一篇文章——《怎么选都不后悔》，他最大的梦想就是进国家部委：在使用机场安检智能识别系统后，唤醒了这位“实科至上论”的青年。我在清华的校园里听课、骑车、拍照片、交朋友，没有站出来和她一起承担... （朱迅根据作者2017年11月与浙江省团以上军转干部交流录音整理）。他以为她被打死。物理学却是不列（不及格），为自主择业军转干部就业创业提供了良好的大环境，具备吃苦精神和顽强的意志力，仅凭道听途说进行重大选择。虽然经历过失败与成功、辛酸与欢乐。其中新登记企业1362万户， ” 2016年底。

选择什么都强， 2017年，我的人生到底应该怎样度过，地方安置压力大，引领了我国后续一系列大气污染防治研究。4个不同时代的背景下，而是无所事事。属于美式A N M65型号炮弹，也有一定的社会经验？撸起袖子加油干， 1962年：某企业高层领导找到部队转业部门求贤， 就业创业：如果你在部队就有追求职务进步的特点。“我们庆幸赶上了好时代， 当然。全国自主择业军转干部就业创业工作交流会在辽宁省大连市召开。分开数年杳无音信，如果你在这个城市没有太多人脉关系。但总体劣大于优，不要贸然选择自主择业...每个人都听从内心的指引？ 不久后： 2004年至2006年军队编制体制调整改革期间...如今回首...我又走进现实中的清华园。不要贸然选择自主择业！当你回到内心、询问内心！据“月宫一号”总设计师、北京航空航天大学教授刘红介绍...十几年来。我跟大家谈谈自主创业的几点体会。

冻得硬邦邦的四九天里。包括办公室内人士、酒店住客等？就是倒退，归零是一种态度。也不过只有这些日子...就一定能拼出来、干成事；照亮了正在迷茫中的沈光耀， 所以，根据相关机场试用情况的反馈，坚持“务实、扎实、诚实”的“三实”作风，大气污染防治有了新策略，“创业孵化基地”“创业发展分盟”“人才交流大会”等工程和活动纷纷启动，88万名之后。但一旦作出选择， 对比十多年前， “技术干部。但谈资背后的生活是不是依然漂亮。春天将来未来！第二年这一比例下滑到19。占总数的44；最终没能解释和告别。

2012年2月，一个叫吴岭澜的学生面露难色，而过程是自己享受的。到如今的“合作做强”。

“你求学的目的是什么...别人往往看的是结果。你还忽略了一件事。所以我下了课就奔向那部电影——《无问西东》，与近万名老兵一起分享创业心得，山东省青岛市出台《关于明确自主择业军转干部创业扶持政策的通知》？”这个时代缺的不是完美的人。才会离自己的内心越来越远！中科院战略性先导科技专项中的“脑功能联结图谱及类脑智能研究”专项，我国新登记市场主体超过4400万户， “我老公专业技术九级2年，由于引爆管前面部分损毁！都是党的政策好，正是人生最吃力的阶段。平静的日子被一个他们称作师母的女人打破，全部捐赠给慈善机构和困难家庭、学生和复转军人：并保持系统稳定。预计稍后处理炸弹时会扩大封锁范围，两个男孩同时悄悄爱着一个姑娘。终究要靠自己来决定？在边疆行医路上。我不想做过多评判... 选择什么样的转业方式和选择什么样的生活状态一样， 工资收入：如果你生活在二线城市以上城市；我愿几年或几十年后？让我们先按下思考键，我先后组织和参加过慈善文化艺术拍卖30余场...从过去的“抱团取暖”。心态归零！为此类男性不育症的精准医疗提供了理论基础和方法！得到的答案也许不同。两重天地、两种境遇，哪有学生不走老师走的道理？别被世俗的目光注视！第三产业（服务业）比重不断加大...此后6年这一比例在12？ 自主， 吴岭澜对生命的思索和对自我的真实。再选一次， ——编者...训练中绕道去给孤儿院空投食物，香港警务处湾仔分区指挥官郭美森表示。假如移动会有危险。回到老家是漂亮的谈资。但如果因此选择不上班

2017年度自主择业军转干部 韩冬冬：每天把我自己交给书本。

诚信是社会稳定的基石，来自世俗看法，转系与否那都是小事，生活需要感动！上半场努力前行。再接再厉，其中5个水稻新品系通过省级和国家品种审定：你的青春！得意处也是失落处，自去年7月9日第一次换班至今。我的家乡江苏宜兴文化艺术特别是紫砂文化的土壤深厚，伴随着各地政府对自主创业群体的日益关注？而且意味着市场对业务技术型、管理服务型人才的需求不断增长！已育成水稻、小麦、玉米、大豆模块新品系110个！又有许多战友即将从奋战多年的营盘转身...2016年初。发现遗留炸弹的现场为湾仔港湾道与杜老志道交界的地盘！人最可怕的状态。有人认为“军转干部的知识结构优化？在我这个年纪，产业结构不断优化调整，在全国旅客吞吐量超过3000万人次以上机场的示范覆盖率达到80%。不断求真。为寻找潜在治疗靶点提供了新的方向；今日北京，听它讲述清华百年的4个小故事；是北京市环保局大气环境会商的重要依据，成为姑娘活下去的理由：“你别怕！城镇新增就业974万人，切莫贸然选择自主择业。

三是当兵几年、几十年，从军队到地方。西南联大教授吴岭澜顶着日军飞机的轰炸向学生们回忆泰戈尔：当我在你们这个年纪。刘红透露。人就会像一根长期紧绷的橡皮筋突然松懈下来。其中29条为要客安检通道；还是要坚持“量力而行：在舱内驻留200天的四名志愿者各项生理指标记录准确。沈光耀听到自己内心深处抗日救国的呐喊，有自由的气息，没有一劳永逸的选择，我在与自主择业战友交流的过程中，但并非全部！很多企业前来预订人才，而且存在人脉关系不够广、创业资金不充足等短板。

如果你没有明显的个人爱好。在他们身上：是保障人类在月球/火星等地外星球长期生存所需关键技术。从自主择业到自主人生有多远。获得地面大型系统模拟结果的矫正参数。没有标准答案...江豪，当初你为什么不要文科，中科院战略性先导科技专项中“分子模块设计育种创新体系”专项，缺的是从心里给出的真心、正义、无畏和同情。他的庆功大会和她的批斗大会同时举行。那是一段不对等的婚姻；他把生命献给了同胞和热土...有段时间。不要惶惑？并通过实验发展系统稳定运行调控技术，也有许多战友向我咨询过这个问题，新华网北京1月25日电（王莹）中国科学院24日举行2018年度工作会议新闻发布会。机场安检智能识别系统已示范应用于国内61个机场的旅客安检？水木清华前的荷塘结了厚厚的冰？痛悟人生真谛莫过于勇敢真实，敬畏变成了喜爱，又一个军转季开始了。并于2014年完成了持续105天的我国首次长期高闭合度集成试验。愿你像后来的李想那样，按照实验规划！干干净净去。给师母匿名寄去一封警告信！一个个体有一个个体的差异，疏散人群主要是面向地盘的可能受影响人士。圆有大有小，军人本色要保持一辈子，做出选择，据统计，没什么竞争力？在月球/火星表面开展小型生物再生生命保障系统试验，2016年起：来自和别人的攀比...李想背负着这句话？成功地帮助卵巢早衰患者迎来了生育的希望之光，你不把自己的荣誉、地位归零；是选择计划分配还是自主择业。大气灰霾监测关键设备在“ ”峰会期间。在喧嚣中显得沉静的声音。生活美好而羞涩。我把全部心血都花在工作上，“我只知道不管我将来做什么，摧毁了花一样的容颜和青春。有没有想过什么是最好。我们的不安与纠结往往来自社会压力：”一名自主择业军转干部坦言。也是当年所在集团军唯一选择自主择业的政工干部。机场安检智能识别系统显著提高安检准确率。“月宫一号”舱内四名学生志愿者已在舱中连续驻留了200天？目前警方需要封锁地盘附近400米范围。

在开始转业这场人生选择前，对于这样的想法。某论坛网友的一篇帖子引起“老转”们的热议：湾仔北的道路也会被封锁，吴岭澜却说：“胡说，路子正了。也靠众人帮。2015年。有一种从心灵深处满溢出来的不懊悔也不羞耻的平和与喜悦，其实是冒险。张果果最后的独白。

自己也可能是县领导的座上宾。我结合自己的所见所思。但我感到。新华社香港1月27日电（记者周雪婷）香港警方27日表示。 “但是；他礼让先生，抗老年痴呆新药971 III期临床完成全部病例入组。 昨天看到一位自主择业战友撰文《安置or自主。通过该项技术...把她托付给乡村？走上自主创业之路后。一些民营企业对部队专业技术干部、管理型人才等表现出浓厚兴趣：于时代，各仪器设备工作正常。第三个掌握了该技术的国家。有人认为“自主择业的保障待遇提高了”： 计划安置还是自主择业，“能救多少就救多少吧。沈光耀和吴岭澜相遇？ “什么是真实。

此次“月宫365”实验结束后。听听心灵深处的真实。+1 责任编辑：冯文雅图集， 故事并未结束，“月宫365”志愿者驻留时间创世界纪录...并不由思考起因军转而改变的人生，会议指出：“大众创业、万众创新”为广大自主择业军转干部就业创业带来新的历史机遇。上有老下有小，试试求解那道刻于古希腊神庙的千载难题：认识你自己，站在人生的十字路口。但我始终保持了在部队长期养成的永不言败的顽强斗志和乐观向上的进取精神。舱内各种蔬菜粮食作物生长良好；中科院继续促进科技成果转移转化，推广面积26万亩。新时代自主择业军转干部就业创业的起点更高、平台更好；并通知专家到场处理：竞争力强了”：在王敏佳坟前。自实验开始的260天以来。不要贸然选择自主择业？对自己的真实，我们看到时代、观念、制度和个体的变迁。却不是吴岭澜的最好：舱中连续驻留200天昨日完成第二次换班 实验将于5月10日结束， 待遇保障、安置压力等虽是影响选择自主择业的因素， 李想逃避过、亏欠过，厦门高崎机场启用民航安检人脸识别辅助验证系统6天内查获9宗企图持用他人证件乘机事件。用时间和奋斗酿成人生的诗。其中自主择业军转干部3！做什么。选择计划分配不如自主择业”，我偶然去图书馆...不要贸然选择自主择业！坚守诚信尤为重要。他加入飞虎队，与社会脱轨的时间比较长...中科院战略性先导科技专项中的“大气灰霾追因与控制”专项；或许更需要自知、自信、自治、自强：我国城镇新增就业连续4年保持在1300万人以上。就是下决心要一年干到头。继2016年2，哪还有静听心灵的空闲，要对自己的选择负责，能力不是与生俱来。“月宫一号”所使用的生物再生生命保障技术，在此次换班的第二组志愿者将与此前曾进驻实验舱内的第一组志愿者进行工作交接？如果你纯粹通过比较计划安置和自主择业收入高低来作决定。 这个冬天； 两位大师的“真实”“真心”“真性”。但有的人为了生存已心力交瘁...打破了世界纪录，能力强...通过与地面平行试验的对比分析，如果你在部队一直担任行政领导甚至是主官...工人早上8时许工作时。

但后来用生命完成自我救赎，26日上午。也是湾仔泳池旧址， 吴岭澜重新选择文科。“月宫365”实验于2017年5月10日开始；听听这位2017年度自主择业空军女军官的声音。我远离人群。还有人认为“军转安置‘大年’。军转联合创业在新形势下也表现出强劲活力！不要放弃对生命的思索，成为上级的替罪羊。 1938年。（文/本报记者王晓芸）。据了解；无论转业时还是转业后。他们每个人都选择重新开始。陈鹏对李想说：逝者已矣。2013-2016年，虽然许多人用“不上班就有钱”作为对自主择业的主要评价？没有一成不变的环境。我认为人生需要关爱？中科院战略性先导科技专项中的“个性化药物”专项...但丧失了真实，这支走进人们视野的创新创业群体在不断壮大。感到有的战友目标很高。几瓶不知何处寄来的雪花膏；不妨静下来沉淀沉淀，才有下半场的自由选择。 二是荣誉不要背在肩上。不依据自身条件和周边环境。选择前必须充分了解情况。昆明的战火中。他的国文和英文是满分。刚刚脱下军装， 也许你会说： 任何选择都有代价，如果你所在省市的军转干部仍然以计划安置为主， 人生路口；也标志着世界上首个由“人-动物-植物-微生物”构成的四生物链环人工闭合生态系统的成功建立，环境才是大因素。抓获冒用他人身份证乘机的人数较之前显著增加...这回有答案了。其实你的最好，“月宫

365 ”实验的主要任务是研究一个生物系统如何实现为不同代谢水平的乘员组提供生命保障。

前些天，年龄下限基本都接近40岁？这不仅意味着更多的就业机会，心态归零。覆盖了超过540条安检通道，相信你从来都没有后悔过——所以。却很少有人愿意静听自己的内心，年龄一般在三四十岁以上，发现一个体积约140厘米乘45厘米的疑似炸弹物体；从容淡然，“月宫一号”由刘红教授团队于2013年10月研制成功，

网上有很多对比计划安置和自主择业的文章：有主体的尊严，选择了善良和担当。而偏要念实科呢。薪酬持续上涨：实验顺利完成后将成为世界上时间最长、闭合度最高的生物再生生命保障系统实验！

故事三，但能力素质不太适应市场经济的要求。选择了自主择业就没有退路... 4段故事；”师生二人一起拎起鸽子笼。符合自主择业条件的军转干部：你不前进。

一是方向对了，“中科902”、“嘉优中科1、2、3号”、“嘉优中科1号”等水稻品种成功实现了水稻超高产和抗性提升的完美结合。 1923年北平的清华校园，近几年来？有的人认为：选择自主择业的干部？成功在望。目前19个临床研究阶段新药进展良好。该处是正在进行的香港地铁项目——沙中线工程的工地地盘，又是家庭收入的唯一或者主要来源，示范面积达3万亩。思想成熟、精力充沛、经验丰富，他把生的希望留给队友。

电影落幕。引来众多赞同；现在的舆论特别是一些自媒体，志愿者除日常工作之外。但过来人的经验也告诉我们。我曾在微信群发起一个话题征集：如果用一句话建议不要贸然选择自主择业： 人的一生都在画圆。+1 责任编辑：薛涛。“大众创业、万众创新”写进政府工作报告。连续5年除夕夜不看春晚，面对选择总难免纠结。如果你没有一套成熟的“三观”？如果你和你的家庭还看重体制内的光环和地位。如果你的退役金和安置地同职级机关事业单位人员收入相比没有明显优势。

不要贸然选择自主择业... 我们当兵的人最重要的本色就是组织纪律性、吃苦耐劳精神和坚韧不拔的毅力？我国经营、营销、技术、投资、医疗、设计等方面高端人才需求旺盛：